Sérmynd m Mkv. 1:10

301

L,
LAl
|
1]
I
N
I
i
I
I
1
T
200

Snid B-B

S 10 |

Sérmynd /4 "\ Mkv. 1:10

Stalfesting SF4

Gaflstod 160x333

Burdarammi BR1

SF1 Innsteypt festing
5 stk Snittteinar M20x400

—Plastkubbur PEHD 85x500x10

i 3 " e e
[ u) e . — = ]
.

! P
| B
i

o

L

B

=

e

e

| 1

2x5 stk K10 lykkjur
L=500+50+500

2 stk Snittteinar M20x215

L=500+200+500

\302 / Snid A-A
A . 333 L
/ ’ 4j%7
250 SraEe
70, 100 80 |10 I (©\/—
s . g| |90 7
; 3| o
3 2 |
i & z W/
- =
i A LA

240
*;
i
e -
L

Sérmynd m Mkv. 1:10 Snid A-A
s 15 435

Skrufur 6,3x200 m/m 250 ‘%—-

il

+skinna 40mm

Plastkubbur PEHD 155x220x10
2 stk K10 lykkjur

Sérmynd m Mkv. 1:10

301

B{—(

Il
o
250

240
—

Sérmynd m Mkv. 1:10

o
O
__O+ I
L9 164 90
B
Sn|5 A-A Snla B-B
90 164 90
- ot o
1 '/
Qz::::::::zbl 7
8 ]
il - @'
—
= —— fr T P %
S 10 (SIS I
= 5 v -—4;_4> dl ¢ %_ 2x5 stk K10 lykkjur
e | g r“f“‘lr—‘[r‘ | L=500+50+500
I . - . I
- . 1 I
I I .
. . .
. Il | I
- n . I
b || : |
; : 5 .
e 20
TR e |
| | |
sérmynd /5 \ Mkv. 1:10
302 Snid A-A
’ i 333 l
250 = e Gaflstod 140x333
70 100 _ 80 |10 Stalfesting SF5
! ! 2 stk Snittteinar M20x195
++ (@]
| . S
3'[38 g

Plastkubbur PEHD 135x220x10

2 stk K10 lykkjur
L=500+200+500

Snid A-A

l Hurdastod 115x267
. Stalfesting SF7 — ] LGS
2 stk Bordaboltar M16x140 NK
100 ,60, 90 [ 10 2 stk gaddaskinnur E62/16 k=d:§ o
= . R N
s
B
:J( Plastkubbur PEHD 110x220x10 ———— I
2 stk K10 lykkjur—
267 | L=500+50+500 _\\ﬁh =
. l | NS
E:l::m | ],_|| \\ l
" A <——+ Murboltar M12x200 mm — ,,| \\

140

Ste0 140x167 — 1

Stalfesting SF7 S
2 stk Bordaboltar M16x160

I

I

l

|
210

E==-

302
A
T
g{ I
— I
- /|
167
A

Plastkubbur PEHD 130x160x10 — |
2 stk K10 lykkjur
L=500+50+500

Burdarammi BR1

SF2 Innsteypt festing
5 stk Snittteinar M20x400

—Plastkubbur PEHD 85x500x10

Sérmynd m Mkv. 1:10

301

115

115 B

105 10

200

il

Snid A-A

Gaflrammi ——_|

Innsteypt festing SF3
4 stk Snittteinar M20x170

L. LD,
| I
| I

320
500

116 115

— =

_\[\._F

s

LI
I
I
I
=

10

Plastkubbur PEHD 110x480x1

4 stk K10 lykkjur —
L=500+50+500

Sérmynd m
302
j[\

267

115

1]

AAAA

Stalfesting SF6 —
2 stk Snittteinar M20x140 o
= 2 stk Gaddaskinnur E75/20 2
Sékkva ré og skinnu

105 10

180

190

i

Gt = =
s

/IR

140

LT

[
80 100 70| 10

250

\I\

Sérmynd m Mkv. 1:10

Plastkubbur PEHD 135x220x10 —

/’
! 2 stk K10 Iykkjur ——+ |

L=500+50+500

240

/\ N 4
%\Ea 4 f¢
Teikningaskra - adalteikningar 1166263
Nr. Heiti Kvardi Utgafud.
A10-1 Byggingarlysing, afstéumynd og skrant 1:500 19.10.2017
A20-2 Grunnmynd 1:100 19.10.2017
A30-1 Spit 1:100 19.10.2017
A40-1 Utlit 1:100 19.10.2017
Arituff hén arstjdrv Dags. dritunar
m Skyringar
Oll mél eru i mm nema annad sé tekid fram
LLL 500 j
55% jﬁjo ,~55+
I l 80 [0
| |
Tl B AP oy
[ f | |
| | | |
I | I I
I | | !
| | | I
| | | |
| | | |
| | | \
| f | |
| | | [
| | | |
| l l |
Snid B-B
b EIET :

Skrafur 19A 6,3x200 m

02 !
. Snid A-A
167
A
90 4
VE1890x167 -
& — =
" E Stalfesting SF8 e
% (<: g =) 2 stk snittteinar M16x135
~~——  Plastkubbur PEHD 85x150x10 —
Z | 7 =z
777774 :f—
1N 2 stk K10 lykkjur T
I | L=500+100+500 |
I 1A 4
A~ — k|
i j | LI

Oll afnot og afrritunrteikningar ad hluta edari heild er had skriflegu leyfi LimtréVirnet ehf.

Utg. ' Dags. Breyting

Br. af

[l

Virnet

Byggingadeild - Lynghalsi 2 - 110 Reykjavik

kt. 440510-1160 -

Simi: 412 5300

Heiti verks

Litla-Armét Fl6ahreppi

Limtrésburdarvirki 67917

Heiti teikningar

Sérmyndir innsteyptra festinga

Teiknad af: Meelikvardi: Verknimer:

HK 1:10 DL17 062

Yfirfarid af: Dagsetning: Utgafa nr.: Nr. teikningar

BI 22.06.2018

Nafn hénnudar

Bjarni Ingibergsson

byggingataknifraedingur 302

Kt. 030861-2729

Aritun hénnudar _ B Dags. éritfﬂar
. Zé' o A

i s S o 70

301-Litla-Armét.dwg

Bladstaerd Al




